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TEST NUMERO 6

1. Quel nombre doit remplacer le point d'interrogation?
100, 83, 66, 49, 32, ?

2. Quel nombre doit remplacer le point d'interrogation?

3|6|92]|2|8|3
E|3|B|2]|9]|6
g|2|8|7?)|6]|9
2|9|6|7? )82
g|3|6|9|2]|8
3 |8|l2|9|6(3

3. Qu'est ce qui vient aprés?
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4. Quel est l'intrus?
Apaiser, tempérer, indurer, atténuer, assourdir.

5. Dans un jeu de 12 joueurs d'une durée de 65 minutes, trois
réserves alternent équitablement avec chaque joueur. Cela signi-
fie que tous les joueurs, y compris les réserves, sont sur le ter-
rain pendant le méme laps de temps. Pour combien de temps?

6. Sally a 72,00 € a dépenser. Elle dépense 4/9 des 72,00 €
dans la matinée sur les vétements, 0,375 des 72,00 € dans
I'aprés-midi a I'épicerie au supermarché et dépense 12.00 €
dans la soirée dans un restaurant. Quelle est sa situation finan-
ciére a la fin de la journée?
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7. Quelle est la section mangquante?
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8. Quel nombre doit remplacer le point d'interrogation?
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9. Quel nombre doit remplacer le point d'interrogation?

T 7|1 ‘

10. Quelle lettre est a deux lettres au-dessus de la lettre qui est
quatre lettres a la droite de la lettre qui est a mi-chemin entre la
lettre immédiatement a gauche de la lettre V et la lettre immédi-

atement a gauche de la lettre L?

11. Quel est le pentagone manquant?
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12.Qu'est-ce qu'un savoyard?

a) un chou

b) un pain grossier

c) de la colle pour le papier peint

d) un animal.

13. Simplifiez:

-3%x12+4+6

14. Lequel de ces mots est le plus proche de sens a mystique?

Réfractaire, cabalistique, ancienneté, s'imposer

15. Quel est le carré manquant?
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16. Quel nombre doit remplacer le point d'interrogation?

A 16 7 N A
[\ /e\ /8\_/o\ [e\ /1

17.Quelle est la progéniture?

a) la descendance

b) un dignitaire ecclésiastique
C) un poisson

d) l'avoine sauvage.

18.Lequel de ces mots est le sens le plus opposé a affable?
Quereller, scrupules, bizarre, pugnace.

19. Quels deux mots ont la méme signification?

Dépraver, renier, contenance, dégrader impliquer, désavouer.
20. Qu'est-ce qu'un flan?

a) une fleur

b) médicament

¢) un radeau
d) un disque métallique.
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21.Lorsque cette forme est pliée pour produire un cube, qui est le
seul de ce qui suit qui ne peut étre produit?

22.Quel nombre doit remplacer le point d'interrogation?
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